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ЧОТИРИ РОКИ ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ СТАЛИ ДЛЯ 
ХАРКОВА ВИПРОБУВАННЯМ НА ВИТРИВАЛІСТЬ ІbВОДНОЧАС 

ЕТАПОМ ЖОРСТКОЇ АДАПТАЦІЇ ДОbНОВОЇ РЕАЛЬНОСТІ 
ПОСТІЙНИХ ЗАГРОЗ. РАЗОМ ЗbТИМ, НЕЗВАЖАЮЧИ НІ 
НА ЩО, МІСТО НІКОЛИ НЕ ПЕРЕТВОРИТЬСЯ НА СІРІ 
РУЇНИ, АДЖЕ ПОПРИ ПОСТІЙНІ АТАКИ ФУНКЦІОНУЄ, 

ВІДБУДОВУЄТЬСЯ ТА ПІДТРИМУЄ ЛЮДЕЙ, НАГОЛОСИВ 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОРbТЕРЕХОВ:

— Головна небезпека для Харкова за-
лишається незмінною  — постійні атаки 
з  неба. КАБи, «шахеди», їхні реактивні 
версії, дрони зі штучним інтелектом… 
Лише за  2025  рік місто обстрілювали 
728 разів. Постраждали 973 людини, се-
ред них 106  дітей. 41  людину, на жаль, 
ми втратили. І це найбільший біль.

За минулий рік до переліку руйнувань 
додалося майже 2400 об’єктів. Загальна 
цифра вже сягнула 13 124 споруд. Це без-
прецедентний показник серед міст-міль-
йонників.

Надзвичайний стан став нашою управ-
лінською рутиною. Але, незважаючи на 

щоденні виклики та випробування, Хар-
ків тримається. Сьогодні наше головне 
завдання  — забезпечити життя людей 
у місті.

Понад третину всіх видатків іде на со-
ціальну сферу. У  Харкові зберігаються 
безкоштовний проїзд у  комунальному 
транспорті та гарячі обіди для школярів 
і містян, які цього потребують.

У місті, де ворог намагається знищити 
економіку, це не пільга, а засіб виживан-
ня для тисяч людей. Кожна гривня, яка 
йде в  житлово-комунальне господар-
ство та критичну інфраструктуру,  — не 
про красу, а про те, щоб люди були з во-

дою, теплом та світлом, в життєздатно-
му емоціональному стані після кожного 
наступного обстрілу.

(Закінчення на с. 2) 

ÕÀÐÊIÂ ÍIÊÎËÈ ÍÅ ÁÓÄÅ 
ÑIÐÎÞ ÐÓЇÍÎÞ
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ЗАВДЯКИ ІНІЦІАТИВІ BRING KIDS BACK UA 
ВДАЛОСЯ ЗАБЕЗПЕЧИТИ 2126bПОВЕРНЕНЬ 
УКРАЇНСЬКИХ ДІТЕЙ. I ЦЮ РОБОТУ БУДЕ 
ПРОДОВЖЕНО, НАГОЛОСИВ ПРЕЗИДЕНТ 
УКРАЇНИ ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПІД ЧАС 
ЗВЕРНЕННЯ ДОbУЧАСНИКІВ CIVIL SOCIETY AND 
EXPERT DAY.

Р
осія викрала тисячі українських дітей і намагаєть-

ся позбавити їх національної ідентичності, тому 

важливо якомога швидше повернути дітей додому, 

доки окупанти не змінили їхню свідомість, заявив Глава 

держави.

Президент подякував команді ініціативи Bring Kids 

Back UA та кожному, хто допомагає повертати додому 

юних українців:

— Це один із найбільш цинічних російських воєнних 

злочинів — системне, прораховане вивезення українських 

дітей, розпорошення їх по Росії, приховування їхньої до-

лі, «перепрошивка» їхньої культури та послідовна, безце-

ремонна мілітаризація. Щоб українські діти забули, що 

вони українці, і могли воювати і проти України, і проти 

будь-кого іншого, на кого вкажуть господарі Росії. Нам 

вже вдалося забезпечити 2126 повернень. Ми залучили 

сильних міжнародних посередників, щоб повертати дітей 

додому.

Президент висловив окрему вдячність кожній країні, 

яка приєдналася до Міжнародної коаліції за повернен-

ня українських дітей, лідерам, першим леді, дипломатам, 

міжнародним організаціям та журналістам за підтримку 

в цьому напрямі.

— Життя і свобода кожної врятованої дитини — це про-

граш самої ідеї війни, це програш самого бажання знищу-

вати життя. Життя має вигравати, — наголосив Володи-

мир Зеленський.

Захід, який організувала команда Bring Kids Back UA, від-

бувся вперше. Він об’єднав представників громадських орга-

нізацій, експертів і дослідників, що працюють над повернен-

ням українських дітей, яких викрала Росія. Серед тематичних 

напрямів обговорення — встановлення місцеперебування ді-

тей, механізми їхнього повернення, реінтеграція після повер-

нення, документування та притягнення до відповідальності 

винних у викраденні дітей та роль дітей у мирному процесі.

ÂÀÆËÈÂÎ ßÊÎÌÎÃÀ ØÂÈÄØÅ ÏÎÂÅÐÍÓÒÈ

ÓÊÐÀЇÍÑÜÊÈÕ ÄIÒÅÉ ÄÎÄÎÌÓ

ÂIÄÁÓÄÎÂÀ 
ÏÎ×ÈÍÀЄÒÜÑß 

Ç ÏÐÀÂÈË
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ВЗЯВ УЧАСТЬ 
УbЗАГАЛЬНИХ ЗБОРАХ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ 
ПРАВОВИХ НАУК УКРАЇНИ, ЩО ПРОЙШЛА 
УbСТІНАХ НЮУ ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО.

З
вертаючись до науковців та правників, мер під-

креслив, що правова база є беззаперечним фун-

даментом для будь-яких процесів відновлення, 

залучення міжнародних інвестицій та вирішення го-

стрих соціальних питань, спричинених ворожою агре-

сією. Аби впоратися з колосальними збитками, інфра-

структурними руйнуваннями та демографічною кри-

зою, місту вкрай необхідна фахова підтримка академіч-

ної спільноти.

— Я чітко розумію, що відбудова починається не 

з бетону. Відбудова починається з правил. Від того, на-

скільки прозорими вони будуть, залежить те, як до нас 

надходитимуть інвестиції та міжнародна допомога. Нам 

потрібна ваша фахова експертиза: якими будуть меха-

нізми відбудови, система муніципального житла, іпоте-

ки? Яким буде правовий та соціальний захист наших за-

хисників, що повертаються з війни? Це все виклики, які 

потребують правового врегулювання, — зазначив мер.

(Закінчення. Початок на с. 1) 
Розповідаючи про життя Харкова в умовах воєн-

ного стану в інтерв’ю журналістам «Укрінформу», 

мер Iгор Терехов зазначив, що фатальних руйнувань 

зазнала критична інфраструктура:

— Протягом опалювального сезону Харків витри-

мав 50 атак по енергооб’єктах. Водночас особливої 

уваги потребує енергетична інфраструктура — од-

ним із ключових проєктів є створення так званого 

енергетичного острова.

Місто повністю перейшло на модель безперервної 

життєдіяльності, і попри колосальний тиск, Хар-

ків працює: метро, наземний транспорт курсують, 

лікарні приймають пацієнтів, будуються підземні 

школи, пошкоджене житло відновлюють за сучасними 

стандартами тощо.

Окремо йшлося і про бюджет міста в умовах війни. Ігор 

Терехов зауважив, що, звісно, зараз не йдеться про кошто-

рис процвітання, а про максимально прагматичний приф-

ронтовий план виживання:

— Важливим напрямом залишається і підтримка укра-

їнської армії. Допомога ЗСУ з міського бюджету за роки 

війни склала 1,8 мільярда гривень. У 2026 році ми перед-

бачили ще 300 мільйонів.

Окрім того, Харків сьогодні — головний тиловий хаб 

фронту, ремонтна база, госпіталь і дім для десятків тисяч 

військових. Це величезне навантаження на інфраструкту-

ру, яке не завжди можна відобразити цифрами.

Не менш важливим є і питання збереження психологіч-

ного комфорту в місті — від чистоти вулиць до облашту-

вання парків і громадських просторів:

— Це теж лінія оборони. Якщо ми перетворимо Харків 

на сіру руїну, ворог переможе психологічно ще до того, як 

випустить ракети.

ÙÎÁ ÑÒÀÁIËÜÍÎ ÏÐÎÉÒÈ ÍÀÑÒÓÏÍÓ ÇÈÌÓ
НЕЗВАЖАЮЧИ НА БЕЗПЕРЕРВНІ ВОРОЖІ 
АТАКИ, ПІДГОТОВКА ДОbНАСТУПНОГО 
ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ ТРИВАЄ ВbХАРКОВІ 
БЕЗПЕРЕРВНО, ПОВIДОМИВ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 
ІГОР ТЕРЕХОВ.

М
ер зазначив, що минула зима видалася най-

складнішою для Харкова за всі роки повно-

масштабної війни:

— Ми готувалися до опалювального періоду, і тому 

пройшли його більш-менш стало. Так, через обстріли 

були пошкодження, знеструмлення, руйнування ТЕЦ. 

І, не завершивши ще попередню зиму, ми почали готу-

ватися до наступної.

Нам важливо диференціювати енергогенерацію, щоб 

було неможливо кількома ударами позбавити місто тепла, 

води та світла. Президент і уряд також приділяють питан-

ню підготовки до опалювального сезону значну увагу, тож 

працюємо, щоб стабільно пройти наступну зиму.

ÕÀÐÊIÂ ÍIÊÎËÈ ÍÅ ÁÓÄÅ ÑIÐÎÞ ÐÓЇÍÎÞ
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ЩО ХВИЛЮЄ 
ПІДПРИЄМЦІВ 

ХАРКОВА
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
ПРОВІВ ЗУСТРІЧ ЗbПІДПРИЄМЦЯМИ ОДНОГО 
ЗbРИНКІВ МІСТА, ПІД ЧАС ЯКОЇ ГОВОРИЛИ 
ПРОbБЕЗПЕКУ, РОБОТУ МІСЬКОГО ТРАНСПОРТУ, 
ВІДНОВЛЕННЯ ІНФРАСТРУКТУРИ, ПОДАТКОВЕ 
НАВАНТАЖЕННЯ ТА ПІДТРИМКУ МАЛОГО 
ІbСЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ.

Д
опомога бізнесу залишається одним із пріори-

тетів для міської влади, адже саме підприємці 

сьогодні тримають економічний фронт Харко-

ва, запевнив мер. Ігор Терехов повідомив, що в межах ро-

боти Асоціації прифронтових міст та громад вдалося до-

могтися, зокрема, того, щоб для суб’єктів малого бізнесу 

не вводили ПДВ:

— Передусім хочу подякувати, що не залишили місто, 

та незважаючи на всі жахи, на всі прильоти, працюєте. 

Чудово розумію, наскільки вам сьогодні важко. Але го-

ловне, що ми разом. Від щирого серця бажаю, щоб ваш 

бізнес процвітав, а ми будемо намагатися вас підтриму-

вати. І кроки на цьому шляху зроблені: Харків — єдиний 

в Україні скасував всі податки і збори, що йдуть до місь-

кого бюджету, для всіх виключно.

Підприємці, зі свого боку, ділилися власним досвідом 

роботи в умовах війни.

Людмила, працівниця ринку ТЦ «Барабашово»:

— Звичайно, складно, але ми працюємо з 2022 року 

майже весь час, намагаємося вижити, щоб і місто жило, 

щоб сюди приїздили люди, щоб усім було добре — і ді-

тям, і дорослим.

Денис, підприємець ТЦ «Барабашово»:

— Зараз дуже важко працювати у Харкові через по-

стійну небезпеку та обстріли, але ми тримаємося. Адже 

ми харків’яни! Ігор Олександрович бореться за права 

підприємців, щоб підтримати нас, вдячний йому за під-

тримку.

Тетяна, підприємиця ТЦ «Барабашово»:

— Як багатодітна мати дуже вдячна, що ми сьогодні 

працюємо на ринку «Барабашово», що він не закритий. 

Незважаючи на всі труднощі, які є у Харкові, ми сильна 

команда, все відбудуємо, все зробимо

За вагомий внесок у розвиток підприємництва та за-

безпечення життєдіяльності Харкова під час війни пред-

ставників ПрАТ «Концерн АВЕК і Ко» та низку фізич-

них осіб — підприємців було нагороджено подяками 

міського голови, почесними грамотами виконкому та 

цінними подарунками.

ÏÅÐØI, ÕÒÎ ÇÓÑÒÐIÂ ÂÎÐÎÃÀ
30bКВІТНЯ ВbУКРАЇНІ ПРИЙМАЛИ ВІТАННЯ ЗbПРОФЕСІЙНИМ СВЯТОМ ТІ, ХТО ПЕРШИМИ ЗУСТРІЧАЮТЬ 
ВОРОГА ТА ЩОДНЯ СТОЯТЬ НА ЗАХИСТІ ДЕРЖАВНИХ РУБЕЖІВ,b ПРИКОРДОННИКИ.

В
ійськовослужбовців Східного регіонального 

управління Держприкордонслужби привітав Хар-

ківський міський голова Ігор Терехов.

Мер висловив їм вдячність за вагомий внесок в оборону 

регіону та вручив медалі «За оборону міста-героя України 

Харкова», почесні грамоти та Подяки міського голови:

— Ви перші, хто зустрів ворога і не дав йому можливо-

сті просунутися. Це дало нам час підготуватися до оборо-

ни Харкова. Велика вдячність вам за це! Сьогодні ви боро-

ните нашу землю на найважчих напрямках — Вовчанськ, 

Куп’янщина, Бахмут. Бажаю вам закінчити війну живими 

та здоровими і повернутися до своїх родин! Дякую вам 

за кожен день боротьби!

Попри урочистості, прикордонники не залишають 

без охорони межі Батьківщини ні на хвилину. І саме їх-

ня постійна готовність до виконання завдань є запорукою 

того, що українські кордони утримуються під надійним 

захистом.

Ігор Римарчук, військовослужбовець Східного регіо-

нального управління:

— Військовослужбовці Держприкордонслужби є скла-

довими Сил оборони України, і багато підрозділів Схід-

ного регіонального управління виконує завдання пліч-

о-пліч з підрозділами ЗСУ, Національної гвардії тощо. 

Зокрема, ми всебічно координуємо і надаємо допомогу 

військовим, які виконують завдання на лінії бойового 

зіткнення.

Андрій Савчук, полковник медичної служби:

— За фахом я військовий лікар. В Державній прикор-

донній службі вже 23 роки, весь цей час опікуюся охоро-

ною здоров’я наших військовослужбовців. Зараз, під час 

повномасштабного вторгнення наше головне завдан-

ня — збереження життя і здоров’я військовослужбовців як 

Держ прикордонслужби, так і Сил оборони України.

ÌIÆÍÀÐÎÄÍÈÉ ÐÅЄÑÒÐ ÇÁÈÒÊIÂ.
ÄÎÑÒÓÏÍIÑÒÜ ÒÀ ÍÎÂI ÌÎÆËÈÂÎÑÒI
МІЖНАРОДНИЙ РЕЄСТР ЗБИТКІВ 
ДЛЯ УКРАЇНИ РОЗШИРИВ ПЕРЕЛІК 
КАТЕГОРІЙ, ЗАbЯКИМИ МОЖНА 
ПОДАТИ ЗАЯВИ ПРОbШКОДУ, ЗАВДАНУ 
ЗБРОЙНОЮ АГРЕСІЄЮ РФ.

Н
агадаємо, що Харківський міський го-

лова Ігор Терехов під час робочої поїзд-

ки до Страсбурга (Франція) минулого 

місяця наголошував на важливості практичної 

доступності Реєстру для українських громад. Зо-

крема, мер виступав з ініціативою відкриття ре-

гіонального офісу Реєстру збитків у Харкові.

Тепер до Реєстру можуть звертатися представники біз-

несу та держави. Зокрема, нові можливості передбачають 

подання заяв у категоріях В і С органами державної влади, 

місцевого самоврядування, громад, державних установ, 

а також юридичними особами, незалежно від організацій-

но-правової форми та форми власності тощо.

Як зазначено на сайті Реєстру збитків для України, 

в низці категорій можна подати заяви про відшкодування 

вартості зруйнованого чи пошкодженого майна, а також 

витрат на ремонт або відновлення (зокрема — майбутнє) 

пошкодженої інфраструктури. Надіслати заяву можна че-

рез вебпортал «Дія».

ÊÎÌÓÍÀËÜÍÈÊÈ 
ÂÏÎÐßÄÊÎÂÓÞÒÜ 
ÌIÑÜÊI ÊËÀÄÎÂÈÙÀ
ПРАЦІВНИКИ КП «РИТУАЛ» ХМР ПРОДОВЖУЮТЬ 
ВПОРЯДКОВУВАТИ МІСЬКІ КЛАДОВИЩА, 
МЕМОРІАЛЬНІbКОМПЛЕКСИ, ВІЙСЬКОВІ ПОХОВАННЯ 
ТАbПРИЛЕГЛІ ТЕРИТОРІЇ.

П
ротягом минулого тижня комунальники при-

брали 11 га центральних і прилеглих алей, під’їз-

них шляхів і тротуарів, вивезли 288 куб. м сміття. 

Також фахівці підприємства облаштовують газони та квіт-

ники, обрізають кущі, видаляють поросль і чагарники.

Крім того, комунальники продовжують усувати наслід-

ки нещодавньої негоди. За останні дні вони розпиляли та 

вивезли 43 повалених дерева.

ÕÀÐÊIÂÑÜÊÎÌÓ «ÄÈÍÀÌÎ» — 100!
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ 
ФІЗКУЛЬТУРНОСПОРТИВНОГО 
ТОВАРИСТВА «ДИНАМО» УКРАЇНИ 
ВІДЗНАЧИЛА 100РІЧЧЯ ЗbДНЯ 
ЗАСНУВАННЯ.

З 
ювілейною річницею заснування ко-

лектив організації привітав директор 

Департаменту у справах сім’ї, молоді 

та спорту ХМР Олександр Власенко. Кращим 

фахівцям товариства вручили Подяки місько-

го голови.

Організація виховала плеяду видатних 

спортсменів і тренерів фізичної культури, які 

зробили вагомий внесок у розвиток україн-

ського спорту. Станом на сьогодні 92 вихованця харків-

ського «Динамо» виступали на Олімпійських іграх, де ви-

бороли 24 медалі. Крім того, динамівці завоювали понад 

2 тис. медалей різного гатунку на міжнародних змаганнях.

За останні 10 років організація підготувала шістьох За-

служених тренерів України, 19 Заслужених майстрів спор-

ту України, 82 майстрів спорту України міжнародного 

класу та 358 майстрів спорту України.
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ÄIÒÈ ÎÁÈÐÀÞÒÜ ÒÂÎÐ×IÑÒÜ
УbХАРКОВІ ВІДБУВСЯ ФІНАЛ МІСЬКОГО 
КОНКУРСУФЕСТИВАЛЮ ІНСТРУМЕНТАЛЬНОЇ 
МУЗИКИ «ЮНІ ЗІРКИ НЕЗЛАМНОГО ХАРКОВА».

К
онкурс організували Департамент культури місь-

кої ради та дитяча музична школа № 1 імені Бет-

ховена. Демонстрували свою майстерність на 

струнно-смичкових та духових інструментах 38 солістів, 

а також 12 змішаних ансамблів із 18 мистецьких шкіл мі-

ста.

Участь у фестивалі була безкоштовною, щоб кожна ди-

тина мала можливість проявити себе, зазначила директор-

ка музичної школи Тетяна Куля:

— У цьому році конкурс, на мій погляд, трошки склад-

ніший, тому що учень повинен ще з концертмейстером 

комунікувати, але так чи інакше 59 дітей взяли у ньому 

участь, що є досить високим показником для Харкова.

Серед учасників були і зовсім юні музиканти. Наймо-

лодшому лише шість років. Любов до музики у кожного 

своя — хтось захоплюється мелодіями, а хтось відкриває 

для себе складність і можливості інструментів.

Ілля Старнавський:

— Мені було десь одинадцять років, коли вирішив об-

рати саме трубу, саме за її потужність і урочистість: три 

клапани, а звуків багато. Це був радше експеримент, до-

слідження, проте мені сподобалося.

Марсель Решетніков:

— Граю на фортепіано і на скрипці. Фортепіано розви-

ває гармонію, а скрипка розвиває мозок. Мій найулюбле-

ніший музичний твір «Соната фа мажор».

Карина Вінніченко:

— Музика дарує багато натхнення, розслабляє, таке 

відчуття, ніби потрапляєш у казку. Навчилася грати на 

флейті і виступати на сцені без страху. Флейту обрала за її 

жіночність і ніжність.

Підтримка батьків — одна з ключових складових успіху 

юних виконавців. Саме вони допомагають дітям розкри-

вати талант і не зупинятися.

Марія Вінніченко:

— Закінчила музичну школу по класу скрипки і вва-

жаю, що дітям музична освіта необхідна для їхнього гар-

монійного розвитку. А такі заходи дуже важливі у сього-

денні, щоб вони розуміли, що все недаремно.

Попри складні умови, у місті зберігається високий рі-

вень музичної освіти. Подібні конкурси — не лише зма-

гання, а й можливість побачити майбутнє культурного 

Харкова, вважає перший проректор ХНУМ ім. Котлярев-

ського, голова журі конкурсу Ірина Сухленко:

— Показник рівня музичної освіти — це наявність ор-

кестру, і завжди Харків славився тим, що у нас було бага-

то оркестрів: в школах, у музичному училищі тощо. Зараз 

ми потерпаємо через кадровий голод. Але сьогодні поба-

чити таку кількість людей, які продовжують навчати своїх 

дітей, які обирають досить складні інструменти, означає, 

що є надія і впевненість в тому, що Харків буде тримати 

марку високої культурної столиці і далі.

Для учнів конкурс — не лише нагороди, а й сценічний 

досвід, нові знайомства та впевненість у власних силах. 

І нехай діти тільки починають свій творчий шлях, уже сьо-

годні зрозуміло: музика для них значно більше, ніж про-

сто захоплення.

«ÏÎÄÎÐÎÆ Ó ×ÀÑI: IÑÒÎÐIß, ÙÎ ÒÐÈÂÀ«ÏÎÄÎÐÎÆ Ó ×ÀÑI: IÑÒÎÐIß, ÙÎ ÒÐÈÂÀЄЄ»»
ПІД ТАКОЮ НАЗВОЮ УbХАРКОВІ 
ПРОЙШОВ ТВОРЧИЙ ЗАХІД «ШКОЛИ 
СУЧАСНИХ ТЕАТРАЛЬНОСЦЕНІЧНИХ 
НАПРЯМІВ», КОТРИЙ СТАВ ПІДСУМКОМ 
35РІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЗАКЛАДУ ТА 
ПРОДЕМОНСТРУВАВ ЙОГО СТАЛІ ТРАДИЦІЇ 
ІbСУЧАСНІ ДОСЯГНЕННЯ.

З
аснована у 1990 році як театральна студія, шко-

ла з часом перетворилася на багатопрофільний 

мистецький заклад, розповіла заступниця ди-

ректора з навчально-виховної роботи Аліна Лозова:

— У нас сьогодні особлива подія. 35 років — не про-

сто дата, йдеться про долі сотень дітей, які робили свої 

перші кроки в цій школі. Тому і концерт — свого роду 

подорож у часі від витоків до сучасності. На сцені ви-

ступають разом викладачі, учні, випускники, яких об’єднує 

любов до нашої школи і любов до мистецтва.

У святковому концерті взяли участь як старші учні, так 

і наймолодші вихованці, для багатьох з них кожний ви-

ступ став ще одним важливим кроком до великої сцени та 

власного творчого шляху.

Ліза:

— Дуже люблю співати і танцювати. Співати перед гля-

дачами мені ще не доводилося, але танцювала на сцені 

вже втретє. Першого разу було лячно, втім, звикла і зро-

зуміла, що насправді дуже гарно, коли на тебе дивляться, 

коли тебе оцінюють, і ти усвідомлюєш, що танцюєш не 

тільки для себе, але й для інших.

Емоції від виступів розділили і глядачі, серед яких рідні 

та близькі юних артистів.

Тетяна:

— У концерті брали участь обидва мої онуки — Владис-

лав і Поліна. Дівчинонька маленька ще, тільки танцюва-

ла, але все одно мені дуже-дуже приємно. Охоплюють такі 

емоції, котрі стримувати просто неможливо. Дуже споді-

ваємося, що, коли в країні настане мир, у наших дітей бу-

де велике майбутнє.
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ÒÀ ÍÅÂÆÅ?
ПРОТЯГОМ ОСТАННІХ ТИЖНІВ ПОГОДА 
ВbУКРАЇНІ БУЛА НЕ НАДТО ВЕСНЯНОЮ, 
ПЕРЕДУСІМ ЧЕРЕЗ НІЧНІ ЗАМОРОЗКИ. 
СЕРЕДНЬОДОБОВА ТЕМПЕРАТУРА ПОВІТРЯ 
ЗАЛИШАЛАСЯ НИЖЧОЮ ЗА КЛІМАТИЧНУ 
НОРМУ.

П
роте, у перші дні травня синоптики прогно-

зують поступове потепління до +24 °C. Що-

правда, воно торкнеться не усіх регіонів кра-

їни, але нічних мінусів вже не буде, повідомила си-

ноптикиня Українського гідрометцентру Наталія Пту-

ха. Вже в суботу, 2 травня, очікується +10 … +15 °C, а на 

заході країни навіть до +18 °С. Завдяки більш відчутно-

му теплу заморозки мають відступити: «За попередніми 

розрахунками, починаючи з неділі, 3 травня, темпера-

тура вночі буде +1 … +8 °C, вдень +11 … +17 °C, а в за-

хідних областях у понеділок, 4 травня, вже і в північних 

областях +18 … +24 °C».

Синоптикиня також зауважила, що спостеріга-

тиметься дещо нерівномірний розподіл температу-

ри, адже тепліше буде на заході і півночі. «У неді-

лю та понеділок у більшості областей — без опадів, 

і лише на південному сході пройдуть дощі, а отже, 

спостерігатимуться і не надто високі температури. 

Натомість вночі вже трошки тепліше. Є усі переду-

мови для того, щоб поступове підвищення темпе-

ратури тривало і надалі, принаймні протягом пер-

шої декади травня».

ÕÒÎ ÍÀÉÁIËÜØ ÅÃÎÖÅÍÒÐÈ×ÍÈÉ
ДОВГИЙ ЧАС УbМАСОВІЙ КУЛЬТУРІ 
ПАНУВАЛА ДУМКА, ЩО СПОЛУЧЕНІ 
ШТАТИ Є ЕПІЦЕНТРОМ ІНДИВІДУАЛІЗМУ 
ІbСАМОЗАКОХАНОСТІ.

П
роте останнє дослідження нарцисизму, 

підсумки якого були опубліковані в жур-

налі Psychological Science, змушує змі-

нити ці уявлення. Міжнародна група вчених проа-

налізувала дані понад 45 тис. осіб із 53 країн світу, 

щоб з’ясувати, як насправді розподіляється рівень 

егоцентризму на планеті.

Результати виявилися сенсаційними. США по-

сіли лише 16-те місце у загальному рейтингу. Натомість лі-

дерами стали Німеччина, Ірак, Китай, Непал та Південна 

Корея. Такі дані свідчать, що високий рівень зосередже-

ності на собі не є рисою лише західних індивідуалістичних 

суспільств. Навпаки, у країнах із колективістською куль-

турою (як-от Китай чи Південна Корея) нарцисизм може 

проявлятися через гостре суперництво та прагнення до-

мінувати, щоб забезпечити статус своєї групи чи родини.

Психологи розділяють нарцисизм на два основні ти-

пи — «захоплення» (потреба у визнанні та увазі) та «супер-

ництво» (прагнення бути найкращим будь-якою ціною). 

Виявилося, що в країнах-лідерах переважає саме агресив-

не суперництво, тоді як американський нарцисизм часті-

ше проявляється у м’якшій формі самомилування, що й 

дозволило іншим націям випередити Штати в загальному 

заліку.

Найменш нарцисичними націями було визнано жите-

лів Сербії, Ірландії, Великої Британії, Нідерландів і Данії. 

У зазначених суспільствах культурні норми та виховання 

традиційно спрямовані на стриманість, емпатію та повагу 

до інтересів оточення, що стримує зростання особистих 

амбіцій коштом інших.

ÀÑÒÐÎËÎÃÈ ÇÀÂÆÄÈ ÇÀÒÐÅÁÓÂÀÍI
АРХЕОЛОГИ ВИЯВИЛИ ВbЄГИПТІ ПОНАД 
150bДАВНІХ ГОРОСКОПІВ, ЗАПИСАНИХ НА 
КЕРАМІЧНИХ ЧЕРЕПКАХ (ОСТРАКАХ).

Т
ексти, створені близько двох тисяч років тому, 

вже називають найбільшим і найскладнішим 

відомим корпусом (великою зібраною ко-

лекцією текстів) античної астрології 

грецькою та єгипетською мовами.

Матеріали походять із Тюбінгенського 

Атрибіс-проєкту, який триває з 2003 року 

в районі сучасного Сохага (Верхній Єги-

пет).

Дослідники вважають, що в Атрибісі 

за часів правління Октавіана Августа (27 р. 

до н. е.–14 р. н. е.) працював жрець-астролог, 

який фактично вів персональні консультації для місце-

вих жителів. Люди приносили дані про своє народження, 

а жрець фіксував дату і місце народження; розраховував 

положення планет; записував прогноз що-

до шлюбу, здоров’я, кар’єри та долі.

Дослідники планують поступову публі-

кацію всього масиву знахідок. Повна обробка 

43 тисяч текстів може тривати роки, але вже зараз матері-

ал вважається одним із найважливіших для історії астро-

номії та астрології.
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ÍÎÂI ÏÐÈÃÎÄÈ
СТУДІЯ 20TH CENTURY STUDIOS ПРЕДСТАВИЛА ТРЕЙЛЕР 
МУЛЬТФІЛЬМУ «ЛЬОДОВИКОВИЙ ПЕРІОД: ТОЧКА КИПІННЯ»b 
ПЕРШОЇ ПОВНОМЕТРАЖНОЇ ЧАСТИНИ ФРАНШИЗИ ЗАbПОНАД 
ДЕСЯТЬ РОКІВ, ПРЕМ’ЄРУ ЯКОЇ ЗАПЛАНУВАЛИ НА ЛЮТИЙ 
НАСТУПНОГО РОКУ.

П
одії розгортаються у крижаному доісторичному світі. У центрі 

сюжету — білка Скрат, яка тепер має маля. У трейлері вони зма-

гаються за жолудь: зрештою Скрат віддає дитині менший жо-

лудь, який вона використовує як пустушку. Водночас у кадрі з’являється 

активний вулкан, і ситуація швидко ускладнюється: лавові потоки охо-

плюють місцевість, змушуючи Скрата з малям перестрибувати з однієї 

крижини на іншу, щоб вижити.

Анімаційна франшиза «Льодовиковий період» стартувала у 2002 році 

з однойменного фільму. Після цього вийшли ще чотири частини: «Льодо-

виковий період 2: Глобальне потепління» (2006), «Льодовиковий період 

3: Ера динозаврів» (2009), «Льодовиковий період 4: Континентальний 

дрейф» (2012) і «Льодовиковий період: Курс на зіткнення» (2016). Загаль-

ні збори франшизи перевищили 3,2 мільярда доларів.

2–3 ×ÀØÊÈ ÊÀÂÈ ÍÀ ÄÅÍÜ 
ÇÍÈÆÓÞÒÜ ÄÅÏÐÅÑIÞ

НОВЕ МАСШТАБНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ, 
ОПУБЛІКОВАНЕ ВbНАУКОВОМУ ЖУРНАЛІ 
JOURNAL OF AFFECTIVE DISORDERS, 
ПІДТВЕРДИЛО ЗВ’ЯЗОК МІЖ ЩОДЕННИМ 
СПОЖИВАННЯМ КАВИ ТА СТАНОМ 
ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ’ЯbЛЮДИНИ.

П
роаналізувавши дані понад 460 тисяч 

учасників віком від 40 до 69 років, вче-

ні дійшли висновку: помірність і регу-

лярність у споживанні є ключем до психологічної 

стабільності. Протягом спосте-

реження, що тривало в серед-

ньому понад 13 років, було вста-

новлено, що дві-три чашки кави 

на день суттєво знижують ризик 

розвитку психічних розладів.

Цікаво, що користь кави за-

лежить від суворої дози. Ті, хто 

вживав занадто мало напою або 

повністю відмовлявся від нього, 

не відчували подібного захисно-

го ефекту.

Водночас надмірне захоплен-

ня кофеїном — п’ять або більше 

чашок на день — навпаки, коре-

лює з підвищеним ризиком роз-

ладів настрою.

Дослідники також зауважили, 

що позитивний вплив кави на 

психіку є більш вираженим у чо-

ловіків. Під час аналізу зважали 

на різні види напою — розчинна, мелена та навіть 

кава без кофеїну, що дозволило вченим глибше 

поглянути на механізми впливу інгредієнтів на 

мозок. Зокрема, кофеїн та хлорогенова кислота 

мають потужну протизапальну дію. А оскільки 

хронічне запалення в організмі часто пов’язують 

із розвитком депресивних та тривожних станів, 

антиоксидантні та протизапальні сполуки кави 

допомагають нейтралізувати негативні процеси, 

що виникли.
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ÄËß ÇÐÓ×ÍÎÑÒI 
ÒÀ ÊÎÌÔÎÐÒÓ
ЕЛЕКТРОМОНТЕРИ КСП «ХАРКІВМІСЬКЛІФТ» 
ХМР ПРОДОВЖУЮТЬ ОБЛАДНУВАТИ ПУНКТИ 
НЕЗЛАМНОСТІ АВТОНОМНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ 
ЖИВЛЕННЯ. ЗОКРЕМА, МИНУЛОГО 
ТИЖНЯ ВОНИ НАЛАШТУВАЛИ СИСТЕМУ 
ЖИВЛЕННЯ ВІД ГЕНЕРАТОРА ВbЛІЦЕЇ 
НАbВУЛ.bВЛАДИСЛАВА ЗУБЕНКА.

З
а минулий тиждень було опрацьовано близько 

2,3 тис. заявок на ремонт ліфтового обладнання 

та внутрішньобудинкових електромереж. За цей 

період фахівці усунули понад 500 випадків застрягання 

пасажирів у кабінах ліфтів, більшість з яких були спри-

чинені аварійними відключеннями електроенергії.

Також фахівці відновили роботу 14 ліфтів та однієї 

системи диспетчеризації. Зокрема, ремонти проводи-

лися в житлових будинках на вулицях Гвардійців-Ши-

ронінців, Академіка Богомольця, Мереф’янському 

шосе, бул. Жасминовому та інші.

Загалом у будинках комунальної форми власності 

зараз працює понад 6,6 тис. ліфтів, на ремонт зупине-

но 17 підйомників.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій, видане військовою частиною 
1470, серія УБД № 61459bвід 04.03.2020bр., та свідоцтво проbнародження 
№ 1-БП 053369bвід 26.09.2007bроку на ім’яbГордієнко Максим Вікторович 

вважати недійсним.

ÍÀ ÑÀËÒIÂÖI ÒÐÈÂÀЄ ÂIÄÍÎÂËÅÍÍß
УbСАЛТІВСЬКОМУ РАЙОНІ ХАРКОВА, НА ВУЛ. 
АКАДЕМІКА ПАВЛОВА, ТРИВАЄ ВІДНОВЛЕННЯ 
БАГАТОКВАРТИРНОГО ЖИТЛОВОГО БУДИНКУ, 
ПОШКОДЖЕНОГО ВНАСЛІДОК ВЛУЧАННЯ 
КЕРОВАНОЇ АВІАБОМБИ.

Я
к повідомили в Департаменті з благоустрою, від-

будови та реконструкції ХМР, в одному з під’їз-

дів було зруйновано перекриття, стіни, перего-

родки та пошкоджено електрощитову. Крім того, в бага-

топоверхівці вибило вікна та двері.

Сьогодні ж будівельники роблять, здавалося б, немож-

ливе. Крок за кроком відновлюють конструкції, поверта-

ючи будинку його форму і міцність.

Олексій Журба, виконроб будівельної організації:

— Руйнування були значні, але все ж вирішили будівлю 

відновлювати. Нові перекриття і стіни звели із залізобе-

тону, арматури і спеціальної суміші СХ-25, що зробила їх 

більш міцними. Зараз будівельники відновлюють балко-

ни. За тиждень поставимо скрізь вікна і будемо готувати 

будинок до фінішного оздоблення: відремонтуємо під’їз-

ди, вхідні групи тощо. Також попереду відновлення фаса-

ду та комунікацій. Роботи йдуть за графіком. Здати буди-

нок в експлуатацію плануємо до кінця року.

ÊÎÌÓÍÀËÜÍÈÊÈ ÍÀÂÎÄßÒÜ ËÀÄ Ó ÏÀÐÊÀÕ
ПРАЦІВНИКИ КП «ОБ’ЄДНАННЯ ПАРКІВ 
КУЛЬТУРИ ТА ВІДПОЧИНКУ М.bХАРКОВА» 
ХМР ЩОДНЯ НАВОДЯТЬ ЛАД 
УbМІСЬКИХ ПАРКАХ. ЗОКРЕМА, ТРИВАЄ 
ОЗЕЛЕНЕННЯ ПАРКУ «ЗЕЛЕНИЙ ГАЙ».

Р
обота, зізнаються комунальники, не-

проста: фізично виснажлива і часто не-

помітна для відвідувачів.

Олександр, озеленювач:

— На тому тижні садили дерева. Ми і в не-

ділю виходили, адже справа термінова. Наші 

бригади працюють і в інших скверах та парках. 

Висаджуємо, підрізаємо, прибираємо впале 

гілля, аварійні дерева. Доглядаємо за газонами.

Комунальники не залишають поза своєю 

увагою і тварин: встановлюють годівниці, за-

лишають воду вздовж алей, щоб підтримати 

місцеву фауну.

Юрій, майстер зеленого господарства:

— Смішне було, коли підрядники спилюва-

ли сухостій, їхній хлопець був у помаранчево-

му захисному одязі, так малі білченята, штук 

сім-вісім, по ньому бігали. Для птахів є годів-

ниці, стежимо, щоб щодня була вода і вони 

не псували системи поливу. Нам допомагають 

у догляді за тваринами і відвідувачі, зокрема 

дітлахи, приносять для них смаколики. Ми на-

водимо красу для людей, щоб вони відпочива-

ли, раділи життю, тим паче в такий час, коли є 

потреба в емоційному розвантаженні.

ÆÈÒÈÌÅ Â ÍÀØÈÕ ÑÅÐÖßÕ
УbЦЕНТРАЛЬНІЙ БІБЛІОТЕЦІ САЛТІВСЬКОГО РАЙОНУ ДЕПАРТАМЕНТУ КУЛЬТУРИ ХМР ВІДБУВСЯ 
ВЕЧІР ПАМ’ЯТІ, ПРИСВЯЧЕНИЙ ЮНІЙ ХАРКІВСЬКІЙ МИСТКИНІ ВЕРОНІЦІ КОЖУШКО, ЯКА ЗАГИНУЛА 
30bСЕРПНЯ 2024bРОКУ ВНАСЛІДОК ВОРОЖОГО ОБСТРІЛУ.

I
м’я Вероніки сьогодні звучить як символ крихкості 

життя і водночас великої внутрішньої сили, що за-

лишається з нами у творчості.

На захід завітав батько Ніки — Ігор Кожушко, котрий 

поділився спогадами про доньку, розповів про її захоплен-

ня, мрії та світ, у якому дівчина жила. За тендітністю Ніки 

ховався глибокий, чутливий і водночас сильний характер, 

бо мала чітку громадянську позицію і особливий внутріш-

ній голос, який звучав у її роботах і став важливою части-

ною творчої спадщини.

На честь дівчини засновано премію «Генерація Ніка». 

Також у видавництві «Фоліо» вийшла її авторська збірка 

«Час починати танго» — ще одне свідчення таланту, який 

не встиг повністю розкритися, але вже залишив по собі 

глибокий слід. Під час зустрічі присутні переглянули ві-

део з Нікою, почули її голос і ще раз відчули живу енергію 

юної українки, життя якої трагічно і жорстоко обірвалося. 

Відвідувачі бібліотеки читали її вірші.

Особливо зворушливим став епізод вручення батькові Ніки 

копії картини «Біль і надія Харкова» авторства Анастасії Ваку-

ленко, учениці дитячої художньої школи № 2 ім. П. О. Левчен-

ка. На полотні зображено Ніку з її власним малюнком у руках. 

Анастасія також поділилася своїми почуттями: постать Ніки 

стала для неї глибоким джерелом натхнення і щирості.

Пам’ятний вечір став не лише вшануванням, а й нагаду-

ванням: голос Ніки живе серед нас, отримавши нові сенси 

і форми.

ÐÎÁÎÒÀ ×ÅÊÀÒÈ ÍÅ ÁÓÄÅ
УbКИЇВСЬКОМУ РАЙОНІ ХАРКОВА ПОВНИМ ХОДОМ ТРИВАЮТЬ ВЕСНЯНІ РОБОТИ ЗbБЛАГОУСТРОЮ 
ПРИБУДИНКОВИХ ТЕРИТОРІЙ. ДВІРНИКИ ТА ОЗЕЛЕНЮВАЧІ РЕТЕЛЬНО ОБСТЕЖУЮТЬ КОЖЕН ДВІР, 
ПРИДІЛЯЮЧИ МАКСИМУМ УВАГИ НАВІТЬ НАЙМЕНШИМ ДРІБНИЦЯМ.

Г
оловне завдання — щоб 

клумби квітнули і дарували 

настрій мешканцям, газо-

ни були зеленими та доглянутими, 

а хідники — чистими й виметени-

ми. Валентина Кротова, начальни-

ця районної філії «Благоустрій» КП 

«Шляхрембуд» ХМР:

— У дворах Київського району 

щоденно спостерігаємо за належним 

санітарним станом територій, догля-

даємо зелені насадження, фарбує-

мо елементи благоустрою, уже виконуємо першу весняну 

стрижку газонів. Також працюємо на клумбах: розпушуємо 

ґрунт, сіємо насіння квітів, яке ми зібрали минулої осені, 

розсаджуємо багаторічні рослини. Робимо усе для того, 

щоб Київський район був чистим, доглянутим і по-вес-

няному красивим для кожного хар-

ків’янина.

Весняна кампанія охоплює тисячі 

дворів і триває щодня, комунальни-

ки працюють у посиленому режимі, 

зазначила речниця КП Олена Міна-

кова:

— За два весняні місяці, що ми-

нули, заплановані роботи були ви-

конані в повному обсязі, приведені 

до ладу двори 7 тисяч багатоквартир-

них будинків. Також були виконані 

роботи з догляду за зеленими насадженнями, тепер почи-

наємо активно працювати на клумбах і квітниках. А об-

слуговуємо ми десь 1 500 квітників, клумб, рокаріїв тощо. 

Звісно, роботи багато, котра не припиняється, як завжди 

працюємо в такому активному режимі.
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ÙÎ ÍÀÑ O×IÊÓЄ Ó ÒÐÀÂÍI
ЗАЛИШАТЬСЯ БЕЗbЗМІН ПІЛЬГОВІ ТАРИФИ НА ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ, ПФУ ПЕРЕРАХУЄ ЖИТЛОВІ СУБСИДІЇ, ПРОДОВЖАТЬСЯ ВИПЛАТИ ДЛЯ ВПО, 
ЗАПРАЦЮЮТЬ НОВІ ПРАВИЛА УbПРОГРАМІ «ДОСТУПНІ ЛІКИ» ТА НА «УКРЗАЛІЗНИЦІ». УbРЕЖИМІ НОНСТОП ХАРКІВ ГОТУЄТЬСЯ ДОbОПАЛЮВАЛЬНОГО 
СЕЗОНУ. ПРОbТАКІ ТА ІНШІ ПОДІЇb УbНАШОМУ МАТЕРІАЛІ.

«Інфосіті» проаналізувала, які ключові нововведення 

стартують у травні.

 КОМУНАЛКА: ТАРИФ НА ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ
До 30 квітня діяв базовий тариф для населення 4,32 грн 

за кВт . год. З початком травня такі тарифні пільги мали 

припинитися. Втім, в уряді ухвалили рішення до кінця 

жовтня залишити його без змін. Збережено також пільги 

для будинків і квартир, де електрика є основним джере-

лом тепла. Для них з 1 жовтня до 30 квітня діятиме тариф 

2,64 грн за кВт . год за споживання до 2 тис. кВт . год на 

місяць, а якщо споживання більше — 4,32 грн за кВт . год.

 ХАРКІВ ПРАЦЮЄ УbРЕЖИМІ НОНСТОП
У Харкові безперервно триває підготовка до наступ-

ного опалювального сезону. Як розповів міський голова 

Ігор Терехов, минула зима видалася для нашого міста най-

складнішою за всі роки повномасштабної війни.

— Ми готувалися до опалювального періоду, і тому 

пройшли його більш-менш стало. Звісно, через обстріли 

були пошкодження, знеструмлення, руйнування ТЕЦ. І, 

не завершивши ще попередню зиму, ми почали готуватися 

до наступної. Нам важливо диференціювати енергогене-

рацію, щоб було неможливо кількома ударами позбавити 

місто тепла, води та світла. Президент і уряд також при-

діляють питанню підготовки до опалювального сезону 

значну увагу, тож працюємо, щоб стабільно пройти на-

ступну зиму, — наголосив мер.

СУБСИДІЇ: СТАРТ ПЕРЕРАХУНКУ
Пенсійний фонд перерахує житлові субсидії на неопа-

лювальний сезон — з 1 травня до 30 вересня. Більшості 

отримувачів нікуди звертатися не потрібно. Автоматично 

субсидію призначать тим, хто її вже мав в опалювально-

му сезоні (за умови, якщо майновий стан чи склад домо-

господарства не змінилися).

Але подати заяву потрібно:

— тим, хто не отримував субсидію в опалювальному се-

зоні;

— якщо у приміщенні фактично проживає менша кіль-

кість осіб, ніж зареєстровано;

— якщо у складі домогосподарства є ВПО;

— якщо домогосподарство претендує отримати суб-

сидії на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого 

пічного побутового палива.

ВИПЛАТИ ДЛЯ ВПО
До 1 червня продовжили подання заяв щодо отримання 

допомоги на проживання для окремих категорій ВПО:

— для сімей з дітьми ВПО незалежно від доходу бать-

ків, але за умови відповідності сім’ї критеріям щодо май-

нового стану, фактичного місця її проживання та факту 

навчання дітей;

— для пенсіонерів та сімей з непрацездатними особа-

ми, яким було припинено допомогу через перевищення 

середньомісячного сукупного доходу сім’ї. Вони можуть 

подати документи на виплату, ураховуючи змінений роз-

мір прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працез-

датність.

ВИПЛАТИ ДІТЯМ ЗbІНВАЛІДНІСТЮ
За рішенням Уряду діти з інвалідністю підгрупи А отри-

мають одноразову допомогу 6,5 тис. грн. Йдеться про на-

дання виплати дітям з дев’яти прифронтових областей 

України, зокрема — і Харківської.

Виплата надається лише тим, хто не отримав одноразо-

ву допомогу в опалювальному сезоні 2025/2026 програми 

«Зимова підтримка». Кошти виплачуються одному із за-

конних представників дитини і переказуються на банків-

ський рахунок, на який вже надходять соціальні виплати.

 «ДОСТУПНІ ЛІКИ»: НОВІ ПРАВИЛА
Відтепер отримати препарати гормональної терапії раку 

молочної залози за програмою «Доступні ліки» (летрозол, 

екземестан, тамоксифен) можна буде лише за наявності 

плану лікування в Електронній системі охорони здоров’я. 

Тим, кому необхідні зазначені препарати, Національна 

служба здоров’я України радить звернутися до свого ліка-

ря-онколога і уточнити, чи є у вас план лікування в ЕСОЗ 

і чи він актуальний.

 «УКРЗАЛІЗНИЦЯ»: ПРЕМІУМЦІНИ, ЖІНОЧІ 
ІbДИТЯЧІ ВАГОНИ

З 25 квітня «УЗ» ввела динамічне ціноутворення на 

квитки у вагони СВ та 1 класу «Інтерсіті».

Вартість квитків буде залежати від:

Сезонності. Наприклад, у серпні, коли попит макси-

мальний, ціна буде вищою.

Дня тижня. Найнижчі ціни діятимуть у вівторок та се-

реду, найвищі — у п’ятницю та неділю, коли попит най-

більший.

Завчасності купівлі. Чим раніше куплений квиток — 

тим він дешевше.

Наповнюваності. Ціна може зрости, якщо поїзд запов-

нений на 90–100%.

Вартість квитків у вагонах плацкарт, купе та 2-го класу 

Інтерсіті не зміняться.

Також серед новин залізниці — збільшення кількості 

жіночих вагонів. Вони стабільно перебувають у топі за за-

повнюваністю, тож з 1 травня відкрито продаж на жіночі 

купе для поїздів:

№ 7 Харків — Одеса

№ 12 Львів — Одеса

№ 92 Львів — Київ

Щодо відправлення з Харкова, відтепер жіночі купе бу-

дуть доступні у поїздах:

 № 1/2 Харків — Ворохта

 № 15/16 Харків — Ясіня

 № 17/18 Харків — Ужгород

 № 22/21 Харків — Львів

Крім того, «УЗ» запускає ще 6 нових дитячих вагонів, 

адаптованих для подорожей з дітьми — з казковим ін-

тер’єром, коридорними дитячими поручнями, захистом 

для верхніх поличок, сповивальними столиками, манежа-

ми, підігрівачами пляшечок для харчування і навіть спе-

ціальним меню.

З 2 травня перші три вагони вже курсують у складі двох 

поїздів, зокрема — № 001/002 Харків — Івано-Фран-

ківськ.

 ТРАВЕНЬ: ГОЛОВНІ СВЯТА ІbДАТИ
Травень обіцяє бути багатим на міжнародні і державні 

свята, тож варто заздалегідь перевірити, чи не забули ви 

важливу для себе дату:

1 травня — День праці.

6 травня — День піхоти України.

8 травня — День пам’яті та перемоги над нацизмом (та-

кож державний).

9 травня — День Європи.

10 травня — День матері.

12 травня — Всесвітній день медичних сестер.

15 травня — Міжнародний день сім’ї.

21 травня — День вишиванки.

23 травня — День Героїв України, День морської піхоти 

України.

31 травня — Трійця (П’ятидесятниця).
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Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)
Сьогодні на вас чекає приплив енергії, але важливо на-

правити її в правильне русло. Не вступайте у суперечки — 

краще зосередьтеся на справах, які давно відкладали.

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
День підійде для спокійної роботи і наведення порядку. 

Можливі приємні новини, пов’язані з фінансами чи по-

купками. У разі ймовірного загострення хронічних недуг 

необхідно одразу ж звернутися до лікаря і чітко дотриму-

ватися всіх приписів, інакше наслідки можуть виявитися 

непередбачуваними.

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Вам захочеться спілкування і нових вражень. Будьте 

уважні до слів — не все варто говорити вголос. Властива 

вам неоднозначність і двоїстість сьогодні дасть про себе 

знати найнаполегливішим чином: щоб суперечливі емо-

ції не розривали на частини, необхідно щосили тримати 

себе в руках.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
Емоції можуть бути сильнішими, ніж зазвичай. Поста-

райтеся не ухвалювати рішення на емоціях — краще заче-

кати. Найважливіше, що необхідно зробити, — не впасти 

в депресію, а для досягнення мети всі засоби добрі.

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Сьогодні ймовірність стати жертвою шахраїв сильна 

як ніколи, тому не можна вірити людям, яких ви пога-

но знаєте або не знаєте зовсім, бо вам важко буде зро-

зуміти, що саме задумано проти вас.

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Хороший день для прояву ініціативи. Ваші ідеї можуть 

отримати підтримку, якщо ви будете впевнені у собі. Сьо-

годні треба звернути увагу на нюанси. Уважність допомо-

же уникнути помилок і навіть покращити очікуване.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Не бажано братися за реалізацію складних і серйоз-

них проєктів, бо може елементарно не вистачити сил. 

Краще зробіть кілька невеликих, але не менш важливих 

справ — ефект виявиться рівноцінним. День принесе 

змогу відновити баланс у стосунках. Гарний час для чес-

ної розмови.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
Охочих зіпсувати вам настрій сьогодні буде багато, 

але не беріть близько до серця слова негативно налаш-

тованих щодо вас людей. Найімовірніше, їхня думка не 

має для вас жодного значення. Інтуїція буде особливо 

сильною.

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
На вас чекає активний день. Можливі несподівані 

пропозиції — не бійтеся пробувати щось нове. Ретель-

но продумувати кожне своє слово потрібно завжди, але 

сьогодні увага особливо важлива. Є великий ризик на-

говорити зайвого і зіпсувати стосунки з кимось із друзів.

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Зосередьтеся на довгострокових цілях. Сьогодні — 

чудовий день для планування та стратегічних рішень. 

У пошуках відповіді на важливе питання необхідно 

звернутися до самого себе, точніше — свого внутріш-

нього голосу: тільки він зможе правильно оцінити си-

туацію і підказати, як діяти.

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Творчий підхід допоможе вам виділитись. Не бійтеся 

нестандартних рішень — вони принесуть успіх. Непога-

ний день для зміни обстановки. Можна, наприклад, ви-

рушити на природу — прогулянка чи подорож допомо-

жуть відволіктися від рутини та розслабитися.

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
День підходить для відпочинку і відновлення сил. Поста-

райтеся приділити час собі, своїм думкам. Зі слів і вчинків 

близьких людей у жодному разі не можна робити поспішні 

висновки. Спочатку зрозумійте, чому людина вчинила так, 

а не інакше, а вже потім визначтеся зі своїм судженням.

Ãîðîñêîï íà 2 òðàâíÿ

РОМАНТИЧНІ ФІЛЬМИ НА ВЕЧІР ДЛЯ ДВОХb 
ЧУДОВА НАГОДА ПЕРЕЖИТИ СПІЛЬНІ 
ПОЧУТТЯ, КОТРІ ЗБЛИЖУЮТЬ КРАЩЕ, НІЖ 
ЗВИЧАЙНИЙ ДІАЛОГ. ПІСЛЯ ФІЛЬМУ ЛЕГШЕ 
ПОГОВОРИТИ ПРОbКОХАННЯ, СТОСУНКИ, 
НАВІТЬ СТРАХИ.

А
 ще плед, тиша, спільний сміх або пережи-

вання — така мить запам’ятовується і стає 

частиною вашої історії.

Добірка романтичних стрічок до вашої уваги.

МИНУЛОЇ НОЧІ ВbНЬЮЙОРКУ
Подружжя Майкл і 

Джоанна нібито щасли-

во живуть у Нью-Йорку, 

але між ними з’являється 

недовіра. Жінка підоз-

рює чоловіка у симпатії 

до колеги, і коли він їде 

у відрядження, обоє опи-

няються перед спокуса-

ми. Випадкова зустріч із 

колишніми партнерами змушує їх переосмислити по-

чуття та межі вірності. Одна ніч, протягом якої кожен 

робить вибір між минулим і теперішнім, стає випробу-

ванням для кохання і довіри.

БОЙФРЕНД ЗbМАЙБУТНЬОГО
Тім дізнається, що мо-

же подорожувати в часі. 

Спочатку він використо-

вує незвичайний дар, 

щоб виправляти дрібні 

помилки, а потім — щоб 

завоювати дівчину мрії. 

Він знову і знову пере-

живає перше побачення, 

намагаючись зробити все 

ідеально. Але поступово розуміє, що навіть контроль 

над часом не гарантує щастя, якщо не цінувати прості 

моменти і справжні почуття поруч.

ЛАЛА ЛЕНД
Мія мріє стати актри-

сою, а Себастьян — джа-

зовим музикантом. Во-

ни зустрічаються в Лос- 

Анджелесі та закоху-

ються, підтримуючи од-

не одного у важких по-

чинаннях. Але з часом 

кар’єра і мрії починають віддаляти їх. Фільм показує, 

як складно поєднати кохання та амбіції, і що навіть 

сильні почуття інколи програють вибору між мрією 

та стосунками.

ПІСЛЯ
Скромна студентка 

Теса знайомиться з бун-

тарем Гардіним, і їхня 

зустріч повністю змі-

нює її життя. Вони ду-

же різні, але між ними 

виникає сильний потяг 

і складні стосунки. Теса 

відкриває для себе новий світ емоцій, пристрасті та 

конфліктів. Та кохання стає випробуванням, адже 

образи й непорозуміння постійно руйнують їхній 

зв’язок.

 ТИХА ГАВАНЬ
Кейт тікає від жорсто-

кого минулого та чоло-

віка, який її переслідує, 

і починає нове життя 

в маленькому містечку. 

Вона намагається ні з ким 

не зближуватися, але зна-

йомство з добрим вдівцем 

Алексом поступово змінює її. Між ними виникає дові-

ра і ніжність, проте минуле Кейт не зникає так просто 

і знову ставить її перед страхом вибору.

СОЛОДКИЙ ЛИСТОПАД
Кар’єрист Нельсон зу-

стрічає Сару, незвичайну 

дівчину, яка змінює  його 

погляд на життя. Вона 

вчить його жити не лише 

роботою, а цінувати кожен 

день і прості радощі. Між 

ними виникає глибоке 

кохання, але з’являється 

таємниця, яка все змінює. Нельсон розуміє, що інколи 

любов приходить, щоб навчити нас жити і відпустити.

КРАЩЕ ВbМЕНІ
Колишні закохані під-

літки зустрічаються через 

багато років на похороні 

наставника, який колись 

їх підтримував. Старі по-

чуття повертаються разом 

зі спогадами про втра-

чений шанс бути разом. 

Життя розвело їх різними шляхами, але емоції першо-

го кохання все ще сильні. Тепер їм доведеться виріши-

ти, чи можливий другий шанс на щастя.

ДОbСХОДУ СОНЦЯ
Романтичний фільм 

про випадкову зустріч 

двох молодих людей у по-

тязі. Американець Джессі 

та француженка Селін ви-

рішують разом провести 

одну ніч у Відні, бо на-

ступного ранку їхні шля-

хи розходяться. Вони просто гуляють містом, багато 

розмовляють і поступово закохуються. Фільм про ма-

гію моменту, коли між двома людьми може виникнути 

справжній зв’язок за дуже короткий час.

ОСТАННЄ ТАНГО 
ВbПАРИЖІ

Драматична історія про 

двох випадкових людей, 

які зустрічаються в Пари-

жі та починають анонім-

ні, пристрасні стосунки 

без імен і минулого. Аме-

риканець, який переживає 

втрату дружини, і молода парижанка намагаються втек-

ти від реальності. Фільм вважається одним із найскан-

дальніших у світовому кіно через дуже відверті сцени та 

неоднозначний зміст.

Обирай фільми на вечір для двох, і поринь в історії 

кохання, пристрастей, а інколи і непередбачуваних 

поворотів долі.

ÐÎÌÀÍÒÈ×ÍI IÑÒÎÐIÐÎÌÀÍÒÈ×ÍI IÑÒÎÐIЇЇ, , 
ÙÎ ÇÁËÈÆÓÞÒÜÙÎ ÇÁËÈÆÓÞÒÜ
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